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Історія «Білоцерківської цегли» на-
раховує вже понад 55 років. Білоцер-
ківський цегельний завод зазнавав ре-
організації, виробництво неодноразово 
модернізувалося – відкривалися нові лі-
нії продукції, а їх виготовлення перево-
дилось на сучасніші технології і техніку. 
Зрештою, завдяки високоточному об-
ладнанню було впроваджено повну ав-
томатизацію виробничого процесу. У 
2008 році було встановлено «серце» 
виробництва – випалювальну піч нового 
покоління типу «Кейзинг» від французь-
кої компанії Ceric, провідного виробни-
ка подібного обладнання. Піч, вальці 
тонкого помелу для підготовки сирови-
ни, автомат-садчик, який завантажує у 
піч понад 5 тис. цеглин за годину, роз-

вантажувач та інші машини забезпечу-
ють можливість точного налаштування 
виробництва, рівномірне випалювання 
продукції, маневреність і стабільність ви-
конання робіт – від видобутку глини до 
розвантаження і пакування цегли, а та-
кож незначну потребу у технічному об-
слуговуванні. Ручна праця залишилась 
лише як технологічний контроль на сор-
тувальній ділянці. Нині підприємство має 
власну випробувальну лабораторію, за-
безпечене висококваліфікованими фа-
хівцями і залучає провідних вітчизняних 
та зарубіжних спеціалістів до роботи над 
удосконаленням технологічного процесу.

Облицювальна і клінкерна цегла схо-
жі між собою за призначенням, однак ма-
ють суттєві відмінності за якісними харак-

теристиками. Облицювальна цегла має 
нижчу марку міцності (М 150 – М 200), і 
при цьому більше поглинає вологу. Вод-
ночас вона пропускає повітря, додатко-
во утеплюючи фасад. Облицювальна 
цегла легша, дає менше навантажен-
ня на фундамент, її простіше транспор-
тувати, а укладати можна як на цемент-
ний розчин, так і на клей.

Клінкер має надзвичайно високу міц-
ність на стиск –  300 кгс/см кв. та низь-
кий рівень поглинання вологи – близь-
ко 6%. Крім того, у клінкерної цегли 
чудові декоративні властивості та ши-
рокий спектр застосування, її можна 
використовувати на найважчих ділян-
ках – при облаштуванні підвалів, цоко-
лів, парканів тощо.

   Висока міцність, морозостійкість і низьке водопоглинання.
   Високі звукоізоляційні характеристики.
   Точність геометричних розмірів і форм.
   Відсутність висолів та сколів від вапняного вмісту.
   Екологічність – не містить штучних барвників і домішок.
   Відсутність небезпечних алергенів та стійкість до корозії.
   Різноманітна кольорова гама, відтінки рідкісного «флеш»-

випалювання.
   Широкий ціновий діапазон від класу «економ» до «еліт».
   Ефектність у поєднанні з деревом, склом, кованим мета-

лом та іншими матеріалами.
   Висока цінність будинку як в Україні, так і за кордоном.
   Розгалужена дилерська мережа в Україні та у країнах СНД. 
   Наявність власної торгової марки «Білоцерківська цегла».
   Найсучасніше технологічне обладнання, повна автомати-

зація процесу виробництва.
   Понад 55 років досвіду на ринку будівельних матеріалів.
   Найголовніше – висока професійність фахівців.

«Білоцерківська цегла» 
естетичний фасад на довгі роки

Давні традиції і сучасні технології – на такому поєднанні 
базується досвід виробництва облицювальної і клінкерної 
цегли ТМ «Білоцерківська цегла». Виробник продукції, 
ТОВ «Білоцерківські будматеріали», випалює цеглу, яка 
за екологічними, експлуатаційними та естетичними якос-
тями не поступається європейській будівельній кераміці, 
а за ціною залишається конкурентоспроможною у своє-
му сегменті на вітчизняному ринку. З «Білоцерківської це-
гли» зводяться будинки не лише по всій Україні, а й поза 
її межами – у Казахстані, Росії, Білорусі, Молдові. Про пе-
реваги облицювальної та клінкерної цегли від провідного 
українського виробника розповідає генеральний дирек-
тор підприємства Костянтин Третьяков.

вишнева

коричнева

жовта

Купуючи Білоцерківську цеглу, Ви отримуєте не тільки 
якісний облицювальний матеріал за доступною ціною, 

але й респектабельність, надійність, естетичність 
будинку та гарантії від виробника.

У прагненні до досконалості
Технологічні можливості виробництва дають змогу виготов-
ляти цеглу від економ-класу до класу еліт незмінно високо-
якісною та екологічно безпечною, що підтверджується усіма 
сертифікатами, у т.ч. іноземними. Модернізація виробництва 
дала змогу отримувати цеглу високої межі міцності на стиск 
(200–300 кгс/см кв.), а клінкерну – до 250–300 кгс/см кв. та 
морозостійкістю понад 150 циклів (клінкерна, виготовлена 
на замовлення, здатна служити до 200 років). Рівень водо-
поглинання такої цегли – 6–8%, а порожнистість не переви-
щує 36%. Згідно вимог ДСТУ Б В.2.7-61:2008 продукція має 
сертифікат відповідності УкрСЕПРО: UA 1.049.0094233-13 – 
марка 200, та UA 1.049.0094234-13 – марка 250. Радіаційний 
сертифікат №8 від 12.04.2013г. відносить цеглу до 1-ї кате-
горії, що дозволяє використовувати її у всіх видах будівель. 
Підприємство не використовує у виробництві жодних хіміч-
них домішок, що підтверджується екологічним сертифікатом 
№05.03.02-04/104916: вся кольорова гамма досягається за 
рахунок підбору шихти та технології обпалювання.??????????????????? 

?????????????

«Білоцерківські будматеріали»

+ 38 04563 5 32 60, 5 84 55 
www.cegla.biz.ua

Проектна потужність виробництва становить понад 
80 тис. виробів щодня і 30 млн умовної цегли на рік.

«Білоцерківські будматеріали» виготовляють цеглу кри-
шталевого, кремового, жовтого, персикового, вишневого, 
коричневого  та класичного в Україні червоного кольорів, 
а також лінійку «Флеш» – неповторного меланжевого за-
барвлення, яке досягається за допомогою додавання окси-
ду заліза у сировину. Під час випалюванням цегли кисень із 
оксиду заліза поступово вигорає, залишаючи нерівномір-
ні червоно-чорні розводи, завдяки яким цегла набуває непо-
вторного відтінку. Така кераміка особливо приваблива для 
використання як у внутрішніх декоративних роботах, так і в 
зовнішніх архітектурних рішеннях. Також планується випус-
кати білу каолінову цеглу для особливо вишуканих будівель. 
Флеш-випалювання цегли, мало поширене навіть на євро-
пейських виробництвах, засвідчує високий технічний та інте-
лектуальний потенціал ТОВ «Будівельні матеріали».

Форма і розміри цегли удосконалюються у відповідь на 
запити споживачів. Зараз в асортименті  представлені 
стандартна одинарна цегла, полуторна (потовщена), ке-
рамічний камінь, облицювальна і клінкерна фігурна цегла 
чотирьох фасонів, а також остання новинка – євроцегла 
розміром 250*90*65 мм.

Додаткові можливості для втілення у життя сміливих ар-
хітектурних задумів створює фігурна клінкерна і облицю-
вальна кераміка. Поєднання різних форм дає змогу зводити 
арки, пілястри, карнизи та інші декоративні елементи.

Для задоволення зростаючого попиту і успішного просу-
вання на ринку, «Білоцерківські будматеріали» розширюють 
свою дилерську мережу в усіх регіонах країни та налаго-
джують експортні поставки, які нині становлять майже 30% 
від загального обсягу виробництва.
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